11Iro

HAms: Anéna
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.10.2010 19:39:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.10.2010 21:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186272/answer/186273




Hert, Ha poCT m10/10BOTO 4JieHa 3TO He IOBJIUSET.

OGpartuTech K ypoJory Ha oCMOTp. IIpy 0CMOTpe MOXKHO PEIIUTh HaCKOJIBKO HEe0OX0UMO
ormepaTtuBHOe neyeHne. Haubosmee 4acTo HUKAKOTO 00pe3aHust melaTh He Hafo, TaK KaK OTKPHITh
TOJIOBKY MOXKHO KOHCEPBAaTUBHHIM IIyTeM (Ma3u U IOCTEIEHHOE OTKPEIBAHUE).



